



ГАСТРОЛИ  
КРАСНОЯРСКОГО  
ДРАМАТИЧЕСКОГО  
ТЕАТРА ИМЕНИ  
А. С. ПУШКИНА

Романтическую драму «Дождь на окраине» по пьесе Алексея Арбузова показали наши гости из Сибири. Эта постановка осуществлена Г. Литваком, оформлена художником З. Лейзеруком.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля (слева направо): Надя — артистка И. Васильева, Люба — артистка И. Борасова, Витя — артист В. Козлов, Женька Шеремет — артист Р. Матвеев.

Фото В. КРЫНДЫСАРУКА.

## В гостях у рабочих

Тепло принимают курганцы спектакли красноярских артистов. За две недели гастролей постановки сибиряков просматривали более восьми тысяч зрителей. Артисты с берегов Енисея показали свои спектакли труженикам колхозных полей Зауралья. А недавно большая группа артистов побывала в гостях у рабочих курганских заводов.

В один из дней на заводе колесных тягачей состоялись

две творческие встречи. В инструментальном и кузнечном цехах собралось более тысячи рабочих. На импровизированной эстраде артисты играли сцены из спектаклей, читали стихи советских поэтов.

Несколько дней тому назад сибиряки были гостями рабочих завода Кургансельмаш. Концерт очень понравился всем присутствующим. Артисты подарили рабочим на па-

мять специальный выпуск газеты «Красноярский рабочий», рассказывающий о жизни и труде красноярцев, а рабочие преподнесли артистам сувенир.

Интересно прошла встреча артистов с курсантами и преподавателями Высшего военно-политического авиационного училища, где были показаны сцены из спектаклей, а лауреат Всероссийского конкурса артистов-чтецов и дипло-

мант Всероссийского конкурса мастеров художественного слова, посвященного 100-летию со дня рождения М. Горького, Константин Вошиков читал стихи А. С. Пушкина.

Красноярцы будут гастролировать в нашем городе до конца июня.